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Ejercicio 3

jueves, 15 de mayo de 2025

Ejercicio 3 Considere un conductor rectilineo infinito que conduce una co-
rriente . N
a) Demuestre que el campo magnético resultante B producido por un segmento
de conductor de longitud L verifica, a una distancia R a lo largo de la mediatriz
del segmento:

_ fol L

© 2rR \/(L? + 4R?)

b) Se construye una espira cuadrada de lado L por la cual se hace circular
=
una corriente i. Calcule el campo magnético B en un punto arbitrario sobre el eje

normal a la espira.
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rriente . .
a) Demuestre que el campo magnético resultante B producido por un segmento
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del segmento: ! N
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=
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Ejercicio 5

jueves, 15 de mayo de 2025 19:16

Ejercicio 5 La figura muestra la seccion transversal de un conductor cilindrico
hueco de radios a y b, que conduce una corriente ¢ uniformemente distribuida.
Demuestre que para r: b < r < a se verifica la igualdad:

: 2 g2
Hot e —b
B(r) =
(r) 2 (a2 - b%) r
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Ejercicio 8
veves, 15 de mayo de 2025

y centro O contiene una cavidad cilindrica de radio R/2 (a lo largo de todo el
cable) centrada en un punto ), como muestra la figura. Por el cable circula una

Ejercicio 8 (ler parcial FG2 2007) Un cable infinito de radio R = 6,0cm <‘\I N
f ~ 0

corriente I = 4,0A distribuida uniformemente saliente al plano de la figura. o \ /
’ ; —— - e
(Cudl es el médulo del campo magnético B en el punto P diametralmente \ *Q //
opuesto a Q7 (Solucién: B = 4,4uT) P o A
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EJEI'C\CIO 10

jueves, 15 de mayo de 2025 19:18

Ejercicio 10 ler parcial FG2 2007 Entre dos cables fijos infinitos, separados
por una distancia 2d y que transportan corrientes paralelas I, se coloca un tercer
cable mévil con densidad lineal de masa p (masa por unidad de longitud). Este
transporta una corriente de ignal médulo pero antiparalela a las dos anteriores.

Suponiendo que el tercer cable solo puede moverse en el plano que pasa por
los cables fijos y se mantiene paralelo a ellos, calcule la frecuencia angular w de
las pequenas oscilaciones que realiza entorno a su posicion de equilibrio.

Solucién

%‘%ﬂ’:
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Ejercicios para complementar:
- Biot-Savart en coordenadas circulares: ej 2* y 9*
- Conductores rectilineos como fuentes: ej 4
- Ampere: ejs 6%, 7

*mas importantes I"T'l
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La semana que viene seguimos con el Practico 8, Ley de Faraday
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